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Przykład: 

Jeżeli 01.05.2020 dostarczono 211 kg malin, 281 kg truskawek i 88 kg porzeczek, to w tym 

dniu będzie produkowana konfitura malinowo-truskawkowa. Do produkcji wykorzystane 

zostanie 211 kg malin i 211 kg truskawek. Reszta truskawek i wszystkie porzeczki będą 

przechowywane w chłodni do następnego dnia.  

Po dostawie z 02.05.2020 (393 kg malin, 313 kg truskawek i 83 kg porzeczek) w przetwórni 

będzie 393 kg malin, 383 kg truskawek i 171 kg porzeczek, czyli znowu będzie produkowana 

konfitura malinowo-truskawkowa. 

 

Po uwzględnieniu opisanego powyżej cyklu produkcyjnego oraz danych zapisanych w pliku 

owoce.txt podaj odpowiedzi do poniższych zadań. 

 

 

Zadanie 6.3. (0–3) 

Podaj, ile razy, w okresie od 01.05.2020 do 30.09.2020, produkowano konfitury 

poszczególnych rodzajów. 

 

 

Zadanie 6.4. (0–3) 

Na wyprodukowanie 1 kg konfitur dwuowocowych potrzeba po 1 kg każdego owocu. 

Podaj, ile kilogramów konfitur każdego rodzaju wyprodukowano w okresie od 01.05.2020 do 

30.09.2020. 

 

 

 

Do oceny oddajesz: 

• plik tekstowy wyniki6.txt, zawierający odpowiedzi do poszczególnych zadań 

(odpowiedź do każdego zadania powinna być poprzedzona jego numerem) 

• plik zawierający wykres do zadania 6.1. o nazwie ………………………………………….. 

• plik(i) zawierający(e) komputerową realizację Twoich obliczeń o nazwie(-ach): 

 

 ................................................................................................................................................  

 ................................................................................................................................................  

  

6.3. 

0–1–

2–3 

 

6.4. 

0–1–

2–3 

 
 


